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Čaučík studentíci, 
máme tu další měsíc a spolu s ním i konec přezouvání. Myslím, 
že budu mluvit za všechny, když řeknu: ,,Hurá!!!!“ Ne všem to 
ale přijde bezva. Taková paní uklizečka na to má určitě jiný 
názor.☺ Ale bordel v lavicích stále zůstává. A ještě k tomu 
smíšený. Na to tu ale máme naše odborníky z ekotýmu, kteří 
se nás snaží tak trochu převychovat. My se však jen tak 
nedáme. Vždyť se nám blíží čarodějnice. Vezmeme celý 
ekotým i s odpadky a půjdeme si udělat buřtíky.☺ Samozřejmě, 
že je to apríl. My, takoví hodní a poslušní, bychom přece nikdy 
nikomu neublížili. Jo, něco jiného by bylo, kdyby to po nás 
někdo chtěl. Eutanázii jsme v našem časopisu už ale řešili, tak 
se k ní na skok ještě vrátíme. Taky zavzpomínáme na náš výlet 
do Českého Brodu, kde jsme navštívili ÚSP. A během našeho 
úporného vzdělávání se 2.L a 2.Z  podívali do Prahy, kde 
navštívili festival Jeden svět. A i o něm vás tedy budeme 
informovat. My si ale taky dokážeme užívat. Máme tady jaro, a 
tak vyrazíme ven. Vždyť máme na výběr ze spoustu akciček. 
Nějaký ty výlety bychom taky mohli podniknout a dát si 
pořádně do těla. Vždyť víte, co se říká. Sportem ke zdraví a 
trvalé invaliditě. Takže sportu zdar a nazdar!!! 

 
                    
            Procházková Michaela 2.S 
 



 
 
   Tower bridge je nejznámější londýnský most na řece Temže. Je unikátní díky jeho 
silnici, která se kvůli lodím zvedá. Pro chodce byly vybudovány v horní části chodníky a 
od roku 1982 je tu umístěna výstava vypovídající o historii mostu. Tento projekt 
městských architektů Horace Johanese a  Johna Wolfeho Barryho byl dokončen roku 
1894, 8 let po zahájení stavby ( na výstavbě se podílelo 432 dělníků). Konstrukce je 
vyrobena z 11000 tun oceli a pro lepší vzhled a větší ochranu je ukryta do dvou věží. 
Tower bridge se nachází vedle Tower of London a asi 15 minut pěšky se nachází The 
Globe Theater.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                          
                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tower Bridge is a well – known bridge in Great Britain on the river Thames. It is unique 
for its unusual road which picks up because of boats. There were built some pavements 
for walkers over the road and there is an exhibition speaking about the history of this 
bridge from  the year 1982. This project of the architects Horac Johanes and John Wolf 
Barry was finished in 1894, 8 years after the begining its building – up. There were 432 
workmen on the construction site of the bridge construction. The construct is made from 
11 000 tonnes of steel and for his  better look and bigger security is hidden in two towers. 
From there it is only 15 minutes walk to the Globe Theater. Tower Bridge is next to 
theTower of London.  
 
                                                                                                                    Linda Kubátová, 2.S 



 
� Jaký nepořádek vás nejvíc rozčílí? 
Jestli se rozčiluju? No určitě se rozčiluju. A nejvíc, když je nepořádek – papíry 
v lavicích a když jsou dole židle. To je nejčastěji v pondělí a v úterý ve 2.Z. Jinak to 
beru tak, jak jde život…  
 
� A jak jde život…?  
Všelijak. Jednou je to dobrý, jednou špatný, jednou zelený, růžový, pak modrý…  
 
� A na jakou barvu to vidíte teď?  
Takové… míchané. Ale jde to. Já jsem měla čtyři děti a jako pátého jsem vychovala 
vnuka, takže znám, co je život. Sama pocházím z deseti dětí a se všemi jsem v 
kontaktu.  
 
� Vy tedy máte čtyři děti. A jak to bylo s vaším vnukem?  
Vnuka měla dcera za svobodna. Protože se o něj nestarala, soud mi ho přidělil, když 
mu byl rok.  
 
� Vaše dcera měla problémy?  
Ano, měla… prostě se nestarala, nechala ho samotného, chodila se bavit. Tehdy jí 
bylo dvacet čtyři. Teď bude Tomášovi dvacet dva a jí pětačtyřicet. Já měla už 
v jednadvaceti děti dvě a to jsem tady nikoho neměla.  
 
� Jak jste to zvládala?  
Zvládala jsem to. Sice mám hotelovou školu, ale do práce jsem chodila na dráhu i na 
noční služby. S manželem jsme se střídali, bylo potřeba peněz, tak jsem to musela 
zvládnout.  
 
� Vídá se vnuk se svojí mámou?  
No… vídají se tak jednou za rok ale nestojí o ni. Říká, že si s ní nemá co povídat. 
Ale teď se má dobře, má počítač, auto… nic mu nechybí.  
 
� A svého tátu také nevídá?  
Toho vůbec nezná. Ten dělal v Pardubicích kapitána na lodích a teď je v cizině. Já 
jsem ho viděla akorát dvakrát u soudu, kdy řekl, že ho nechce vidět. To už byl 
jednou rozvedený.  
 
� A co si myslíte o třídění odpadu na naší škole?  
Ale…ani to nemá cenu, v koších je to stejně. Sice to má na starosti pan školník a já 
mám o něco méně práce, ale aby to tady mělo nějaký efekt, musel by to dělat každý.  
 
    Za rozhovor paní Hnátové (bez ní by tu nebylo čisto) děkuje Linda Kubátová, 2.S 



Politika a životní prostředí 
 

Součástí vládní koalice je strana zelených(SZ),česká politická strana 
zaměřená na ochranu životního prostředí.Předsedou strany zelených je RNDr. 
Martin Bursík.Strana zelených se snaží do ČR vnést několik zajímavých 
reforem, například zákaz topení uhlím,zálohy na plastové lahve nebo také topení 
biomasou. 

Topení uhlím je v dnešní době asi nejvýhodnější,na 450 tisíc domácností 
topí uhlím. Ministr Bursík chce uhlí nahradit ekologicky šetrnějšími palivy. 
Proto Martin Bursík připravil ambiciózní program,na jehož konci by v ideálním 
případě neměla být už žádná kamna a kotle spalující uhlí.Místo nich by lidé 
topili třeba dřevem nebo využívali tepelná čerpadla. 

 
 

To už by mělo být podle strany zelených v budoucnu    
minulostí. 

 
PET lahve a jiné plastové obaly se na nás dnes hrnou ze všech stran.Proto 

ministerstvo životního prostředí chce,aby lidé v obchodech platili za plastové 
lahve zálohu.To znamená,že prakticky žádná vratná PET láhev neunikne ze 
systému.Když skončí její životnost,provozovatel ji prostě stáhne z oběhu a předá 
k recyklaci.Každá vratná láhev,která se patnáctkrát otočí,vyřadí z výroby čtrnáct 
nevratných. 

V dnešní době se politici docela dost zajímají o ekologii a životní 
prostředí,asi i proto,že je to poměrně dost diskutované téma.Jedním z témat je 
globální oteplování,sám prezident Václav Klaus má podle mě docela zajímavý 
názor na tuto problematiku.Podle něj současné poznatky o klimatických 
změnách nejsou natolik konkrétní,abychom mohli s jistotou tvrdit,že lidská 
činnost je hlavním motorem teplotních změn.Zastává názor,že není v našich 
silách oteplování zabránit,a tak bychom se mu měli raději přizpůsobit.  
 Co se týká jejich návrhu zakázat topení uhlím,nevím,jestli je to nejlepší 
nápad.Je sice pravda,že kouř z komínů škodí ovzduší,ale je to asi nejlevnější 
způsob vytápění.Asi každý člověk by raději otočil knoflíkem u topení a nemusel 
se o nic starat,ale cena elektřiny je dnes docela vysoká,a proto lidé volí topení 
uhlím.Zálohy na PET lahve je podle mě dobrý nápad.S názorem Václava Klause 
já osobně moc nesouhlasím,myslím si,že dnes člověk do krajiny zasahuje až 
moc a tím narušuje její stabilitu,a to se dál odvíjí například globálním 
oteplováním.A proto nebuďte lhostejní k vašemu okolí a trochu si ho chraňte 
třeba jen tím,že sejdete schody a hodíte láhev od pití do žlutého kontejneru ☺.
       P. Schánělová 2.Z 



Taky si přijdeš po ránu,že se na vás ze zrcadla kouká 
vetřelec??:-) 

Tady je pár tip ů jak, tak nevypadat.. V ěříím,že se pou číš..a p řivstaneš si o 
nějakou tu p ůl hoďku d říve:-D poradil Pavel Vejsada, 2.S 

 

Večerním sprchováním si možná ušetříš čas ráno, ale 
zároveň se připravíš o energickou bombu!!! Proud vody totiž báječně 
masíruje tělo a stimuluje nervová zakončení, takže hbitě ožiješ!!. 
Proto ranní sprchu rozhodně nevynechávej!:-) 

Na mytí vlasů se vyplatí si přivstat. Když  účesu perfektní 
vzhled hned po ránu, budeš se cítit celý den dobře. Jestliže si umyješ 
vlasy večer, během noci kadeře nevyhnutelně zválíš a ráno si můžeš 
celý styling dělat znova…a navíc! Pokud si lehneš s čerstvě umytými 
vlasy na polštář, zvýší se produktivita mazových žlázek. Tím pádem se 
ti vlasy rychleji zamastí… 

Neexistuje vhodnější chvíle, kdy na pokožku těla 
‚zaútočit‘ pleťovým krémem či mlékem. Právě po koupeli je totiž 
dobře prokrvená a tedy ideálně připravená, aby se přípravek maxi-
málně vstřebal. Jelikož pára otevírá póry, účinné látky se snadněji 
propracují do hloubky.  

Ranní líčení??  

I ty dobře znáš ranní pohled do zrcadla. Opuchlé oči, otlačené tváře… 
Tohle ani šminky nezachrání. Zatímco spíš, pod víčky se hromadí voda 
a trvá nejméně hodinu, než se zase rozptýlí.  

Abysi nemusela jít do školy s ‚pytli‘ pod očima, ještě 
před líčením si polož na víčka navlhčené sáčky s heřmánkovým čajem, 
ty pomohou do deseti minut. Teprve potom začni s make-upem….. 

 



                    Eko týmEko týmEko týmEko tým        
 
   V listopadu na naší škole byl založen eko tým. Studenti musí třídit odpad. 
Některým se to líbí, ale většina studentů to považují za hloupost. I když je to 
opravdu dobrý nápad třídit odpad většina si pak řekne proč se odpad třídí? A já se 
vlastně taky divím, jelikož když vidím popelnice, jedna s papírem druhá ze sklem 
atd. a pak vidím jak přijede popelářské auto a všechen odpad nasype do jednoho 
vozu, přijde mi opravdu zbytečné ten odpad třídit. Stejně pak všechno vysypou na 
skládku. No a co na to říkají studenti naší školy? Udělala jsem anketu. 
 
 

ano                  ne
Souhlasíte s tím, že je na škole zaveden eko tým?                            4                     6
Víte proč se třídí odpad a k čemu to prozpívá?                                10                    0
Změnili by jste něco na eko týmu u nás na škole?                            5                     5
Myslíte, že je to dobrý nápad třídit odpad?                                     9                     1

 
 
                                                                                                               Aneta Dinzová 1.L 
 



Beran (21.3. až 20.4.)  
 
Aries, patřící mezi tzv. ohnivá znamení, jest plně pod vlivem 

mocného Marsu. Je snadné ho rozhněvat, ale stejně rychle se zase uklidní a jedná 
pak mírně. Berani jsou známí svým uměním říkat pravou věc v pravou chvíli (cítí, že 
je to tak správně a jednají podle toho). Snadno se učí a mají výbornou paměť. Je to 
jejich nesporné plus, které dokáží využít ve svůj prospěch. Rádi se baví a mají cit pro 
hudbu. Ve společnosti jsou tedy oblíbení, občas to ale zaskřípe právě díky jejich 
vlastnosti říct každému, co si myslí. 
 
V podnikání se Berani hodí pro obchod zejména s nemovitostmi a jejich zápal a 
nadšení je výhodný i co se týče financí. Berani bývají schopnými výtvarníky, umělci, 
zdatnými právníky i státníky a mívají i literární nadání (ale spíše vyjímečně).Harmonii 
a soulad nacházejí Berani v manželství s partnery narozenými ve znamení Střelce, 
Lva nebo v jejich vlastním znamení. Temperamentu Beranů svědčí i partnerství s 
Váhou či Blížencem. 
 
 
Smluvní značka: glyf beraních rohů 
Živel: oheň 
Polarita: kladná (mužská) 
Dynamika: kardinální (základní) 
Vládce: Mars 
 
  
  

Klíčová slova znamení Berana: 
* JÁ JSEM  
* bojovnost, soutěživost, odvaha 
* sebevědomí, vůle, start, prvenství 
* dravost, živočišnost, pudovost, touha 
* impulsivita, rychlost 
* agresivita, dobyvačnost, útočnost 
* přímost 
* vůdcovství, dominance, průkopnictví 

                                                         * energie, aktivita, mužnost                                           
Beran je znamením ohnivým, kardinálním, mužským s vládcem Martem. Základními 
charakteristickými vlastnostmi tohoto znamení jsou energičnost, aktivita, iniciativa, 
mužnost, průbojnost a bojovnost. 
Beran, je jako první znamení zvěrokruhu, tzv. znamení základní je znamením 
znovuzrození, zrodu, startu, vstupu, nových počátků. 
Beran je také prvním ohnivým znamením, má největší energetický potenciál ze všech 
znamení zvěrokruhu. 
Zvířecí symbolika naznačuje, že jeho energie je energií v prvotní podobě - 
nekultivovanou, nespoutanou, živočišnou, dravou, související se silným pudem 
sebezáchovy. 
Proto jsou také zrozenci ve znamení Berana spojováni s průkopnickými činy, 
prosazováním nového a začátkem všech věcí. Do všeho se vrhají s intenzivní energií, 
jsou činorodí, v neustálém pohybu, překypující silou, sebevědomím, odvahou 
nadšením, mají obrovskou schopnost prosadit se. Chtějí být první, nejlepší, stát v 
čele, udávat tempo.  
 
 
 

 J.Hazdrová 
 



    

PPPPřřřřáááátttteeeellllssssttttvvvvíííí    
    
    

    

Přátelství je vzácná věc,Přátelství je vzácná věc,Přátelství je vzácná věc,Přátelství je vzácná věc,    
KdoKdoKdoKdo ji nemá  ji nemá  ji nemá  ji nemá ----    si staví klec.si staví klec.si staví klec.si staví klec.    

    
TTTTa klec je pevná, člověka vězní,a klec je pevná, člověka vězní,a klec je pevná, člověka vězní,a klec je pevná, člověka vězní,    
Vždyť by to šlo, žít i bez ní.Vždyť by to šlo, žít i bez ní.Vždyť by to šlo, žít i bez ní.Vždyť by to šlo, žít i bez ní.    

    
Mít tak od té klece klíč,Mít tak od té klece klíč,Mít tak od té klece klíč,Mít tak od té klece klíč,    

Který by vzal smutek  pryč!Který by vzal smutek  pryč!Který by vzal smutek  pryč!Který by vzal smutek  pryč!    
    

Přítel, to je onen klíč,Přítel, to je onen klíč,Přítel, to je onen klíč,Přítel, to je onen klíč,    
Ten vezme smutekTen vezme smutekTen vezme smutekTen vezme smutek, , , , bolest pryč!bolest pryč!bolest pryč!bolest pryč!    

PřítelPřítelPřítelPřítel    ----    toť vysvobození,toť vysvobození,toť vysvobození,toť vysvobození,    
Které celý život změní.Které celý život změní.Které celý život změní.Které celý život změní.    

    
Studentka 2.ročníkuStudentka 2.ročníkuStudentka 2.ročníkuStudentka 2.ročníku    

    
    
    
    
    
    



Kapitola 6 
 
 

…Zvedl jsem se z podlahy, pohlédnul na zeď a opravdu, skvrna 
zmizela. Jak je to možné? Náhle se ve dveřích objeví má pracovnice 
Anna. N a rukou měla gumové rukavice a v levé ruce mokrý hadr. 
Anna pozdravila mile: ,,Dobrý den pane šéf“…V tu chvíli jsme 
nevěděl, co mám dělat, něco se ve mně jakoby zvrtlo. Zakočilo mě, 
proč se Anna nediví, co tu dělám. Byl jsem tak přidrzlý a sám jsem se 
zeptal: ,,Co tu děláte ? Jak to, že nejste v práci ? “ ,, Omluvám se, 
uklízela jsem po krušném dni. “ ,, Co se tu stalo? “  Viděl jsem tu an 
podlaze mrtvolu muže. Žena neodpověděla a ignorovala mě. V tu 
chvíli mo došlo, že bych měl co nejrychleji opustit byt. Ještě by se mi 
mohlo něco také stát. Ale nedával jsem na sobě znát strach. Pokynul 
jsem hlavou, Anna také přikývla. Odešel jsem ke dveřím. Když jsem 
za sebou zavíral, spatřil jsem mňoukající kotě, které chtělo do bytu. 
Pustil jsem ho. Když jsem se ale podíval na podlahu, kotě za sebou 
zanechávalo krvavé ťápoty. Zamrazilo mě, a zabouchnul jsem dvěře. 
Když jsme vyšel z bytovky, pdíval jsem sedo okna Annina bytu a 
spatřil jsem tam obrys nějakého povědomého muže. Už vím, byl to ten 
mrtvý muž!! Ale to přeci není možné…..  
 
                                                                     2.Z  


